

贵州茅台昨盘中创历史新高,股价一年半涨了一倍多

杭州有人囤茅台酒,一年赚三成

本报记者 张云山

昨天,贵州茅台盘中再创历史新高,盘中一度创出了359.8元的历史新高,收盘351.22元,下跌了1.06%,市值达到4412亿元。从2015年8月15日的166.2元的阶段低点算起,贵州茅台股价已经涨了1.11倍。钱报记者昨天采访中了解到,杭州有人靠囤茅台酒,一年赚30%,远远跑赢了同期的CPI数据。更有茅台粉一路持有茅台,已经接近零成本。

为藏茅台专门搭了个暗室 杭州一茅台粉专挑促销时囤货

手里有闲钱了,有人爱买基金、股票,有人爱买黄金和房子,杭州的陈先生的爱好却与大多数人不一样——专门买贵州茅台酒。为了储藏他心爱的茅台酒,在家里专门搭了一个暗室,通风又不被阳光直射。爱好跑步的陈先生,是2012年开始买飞天茅台酒的。“单纯是个人爱好,平时也爱喝,年份越久越香醇,来了朋友,打开一瓶,大家都开心。”陈先生说他每年都买个五六箱,一箱6瓶,除了喝掉的,一年能存个二三十瓶。开始的时候,茅台酒买来就放在储物间里,后来酒越来越多,储物间就放不下了,就特意隔出来一个暗室,专门用来存放茅台酒。

对于茅台酒的走势,陈先生说,从2012年起几乎是单边上涨走势。他每年都挑电商搞活动的时候下手,天猫、京东、酒仙网,外加茅台自己的电商,他都下过单。最早买的一批只要720多元一瓶,去年上半年还只要868元,到下半年双十一的时候,价格已经涨到了1000多元,现在的价格更是达到了1159元,从二级市场拿货,普遍都要1200多元。

陈先生简单算了一下,他买的100多瓶茅台酒,平均价格在830元左右,投入10多万元,按照现在飞天茅台1159元的价格,浮盈30%多,赚了四五万元。不过,陈先生强调,买茅台酒,纯属他的个人爱好,跟收藏字画一样,无论涨跌,他都不会卖出自己的心头好。在茅台圈里,陈先生只能算是初级爱好者,真正的茅台粉,手里都有几瓶几十年的陈酿,一瓶都动辄五六十万元。

2012年,陈先生买的茅台酒多数是2011年或2010年生产的,但上周他收到的货却是上个月生产的。原来目前8条茅台酒

生产线和6条酱香酒生产线,正开足马力,车间12个班组上千名员工正在全力生产。

有股民持有茅台股票10多年 投资回报远远跑赢CPI

每年的春节前后,都是高端白酒的消费旺季。记者昨天登录贵州茅台的官方网站和天猫旗舰店,发现飞天茅台报价为1159元,而且写明1月16日后下单的客户,要等2月13日后才能发货,因为茅台酒厂放假了。而据贵州当地媒体报道,17日凌晨6点到茅台酒厂仓库排队提酒的人已经排成了“长龙”。

坚持买茅台酒4年的陈先生,唯一的遗憾就是没有同步买贵州茅台的股票,他觉得茅台的股价有点虚高,想等它跌下来再建仓。但贵州茅台的股价,就跟坐上了火箭一样,一路飞奔不回头。

2012年起由于受限酒令的影响,贵州茅台的股价曾出现过大幅下跌,从2012年7月份的266元,一路跌到2014年1月8日的118.01元,但之后就一路上行,昨天已经创出了359.8元的历史新高,期间还进行过10送1股派43.7元和10派61.71元的大比例分红。

与陈先生不同,在一家外贸公司上班的林先生,爱喝茅台,更爱买茅台股票,他的账户里只有两只股票贵州茅台和中信证券。这看似风马牛不相及的两只股票,却被林先生炒出了新味道。“熊市里一般贵州茅台走得强,到大牛市来了,中信证券爆发力更强。”林先生说,他炒股已经10多年,现在就跟玩沙漏一样,熊市里卖中信证券加仓贵州茅台,牛市里套现贵州茅台买中信证券。林先生说,投资贵州茅台10多年,他账户里的茅台成本已经可以忽略不计,几乎都是利润,收益比其他理财产品高太多。



加钱哥微信号
qjwbsmsl
了解私募操盘
每天牛股推荐

省国资委亮出去年国企改革成绩单

去年省属国企赚304亿 混改将是今年重头戏

本报讯 2016年省属企业累计实现营业收入6285.2亿元,同比增长3.2%;实现利润总额304.8亿元,同比增长20.7%。在昨天举行的省属企业工作会议暨全省国资监管工作会议上,省国资委亮出了一份亮丽的成绩单。“相比较全国国企整体情况而言,在当前经济下行压力加大的形势下,浙江取得这个成绩实属不易。”省国资委主任冯波声表示。

省国资委这份2016年成绩单中,重头戏是国企改革。在过去的一年中,省国资委在国企整合方面动作频频,省海港集团完成了沿海五大港口和义乌陆港的整合,宁波舟山港成为全国首个年吞吐量突破9亿吨的大港;省交通集团和省铁路集团实施了合并重组。

而加快实施国有资产

证券化,是我省深化国企改革、发展混合所有制经济的主攻方向。目前,浙江省属国企共有物产集团(物产中大)、浙能集团(浙能电力、宁波海运)、杭钢集团(杭钢股份)、巨化集团(巨化股份、菲达环保)、交通集团(浙江沪杭甬、浙商中拓、*ST江化)、国贸集团(浙江东方)、海港集团7家集团企业拥有上市公司平台。

钱报记者从昨天的国资会议上了解到,混改将是2017年的重头戏。省国资委主任冯波声表示,2017年要突出重点推进国企改革突破,积极推进混合所有制改革,大力推进企业上市,加大资本运作力度,持续将核心资产注入上市公司,今年争取新增1家省属国有控股上市公司,2年内完成5~10家混合所有制企业员工持股试点。 本报记者 刘芃信



食品安全进节日

杭州市市场监管局 进行年夜饭专项抽检

抽检总体合格率97.5%

食品安全持续稳定在较高水平

本报讯 为了让杭州老百姓年夜饭吃得更安全放心,近日,杭州市市场监督管理局进行了节日食品专项抽检。市本级共抽检蔬菜、禽蛋类、水产品、糕点、谷物加工品、熏煮香肠火腿制品、腌腊肉制品、酱卤肉制品、铁皮石斛、保健酒、蛋白粉、参类制品、植物油、餐饮具等食品477批次,不合格样品12批次,总体合格率97.5%。

食品生产环节抽检了148批次产品,其中,抽样检验项目合格样品146批次,谷物加工品、含茶制品、腌腊肉制品、酱卤肉制品等10类产品全部合格。谷物粉类制品、熏煮香肠火腿制品中检出不合格2批次。不合格样品为:杭州振昌食品有限

公司生产的水磨年糕二氧化硫不合格、杭州农丫食品有限公司生产的热狗香肠大肠菌群不合格。

食品流通环节抽检131批次产品,抽样检验项目合格样品123批次,水产品、糕点2类产品全部合格。蔬菜、禽蛋类、膨化食品中检出不合格样品8批次。

餐饮服务环节抽检了165批次样品,抽样检验项目合格样品163批次,植物油、新鲜蔬菜、冷加工糕点、发酵面制品等13类产品全部合格。餐饮具中检出2批次不合格样品,不合格样品为:建德市新安居名人酒店管理有限责任公司销售的小碗、勺子的大肠菌群不合格。

嵇国强 马焱

钱哥说股

涨多了记得红包要及时落袋

继续关注四类机会

春节进入倒计时,市场红包继续派发中,指数延续上周五的反弹,这让投资者感受到冬天里的一丝温暖,不过随着各路资金的休息度假,让各大指数的上攻乏力。其实昨天的成交量仅为1481亿元,这点量不足以发起继续新高挑战的动作。板块上,有色、船舶、化纤、建材、工程机械涨幅居前。

牧学堂代恒桥认为,当前仍是一个红包行情,在节前资金无心恋战及热点板块接力意愿不强的背景下,一轮普涨后很快被打回原形。特别是节前低迷的成交量制约行情的

展开,震荡仍是主基调。

操作上,节前以持股为主,如果手上个股涨幅较大,逢高减持,回踩吸纳。对于强势股也不要追涨,否则很容易被套。方向上,随着连续上行出现分歧后,继续布局政策倾斜的国企改革(混改)、军工、一带一路,以及高送转预期业绩良好标的。另外节假日,大消费概念会有短线表现机会,如商业百货、酒饮料及传媒影视娱乐等。歌道投资徐浙波认为,近期市场临近春节,市场窄幅震荡概率大,不追涨不杀跌,安心选中线股。 刘芃信